




Narozeniny v měsíci říjnu

Jan Marek                               73 let     

Zdeněk Langer                        66 let

Zbyněk Pánek                         65 let

       Oslavencům přejeme všechno nejlepší!

Bezplatné právní poradenství pro občany 

Andělské Hory a Pusté Rudné

Poskytování právních služeb bude probíhat na MěÚ Andělská Hora 

v zasedací místnosti v době od 15:00 do 17:00 hodin.

Termín poradny v měsíci říjnu bude 9. 10. 2023

Odvoz odpadu

PAPÍR                         pondělí                  16. a 30. 10. 2023

PLASTY                      úterý                     4. a 18. 10. 2023

SKLO                          pátek                    6. a 20. 10. 2023

SMĚSNÝ ODPAD         úterý                    10. a 24. 10. 2023



MěÚ Andělská Hora informuje

Výpis z usnesení

z 6. veřejného zasedání zastupitelstva města Andělská Hora, které se
uskutečnilo dne 6.9.2023 od 18:00 hodin v zasedací místnosti bývalého

městského úřadu v Andělské Hoře.

6/06 Zastupitelstvo města Andělská Hora pověřuje ředitelku ZŠ Andělská 
Hora, Mgr. Bc. Kamilu Bezovou k přesunu finančních prostředků v 
rámci provozního příspěvku ZŠ Andělská Hora.

6/07 Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí aktualizaci 
nájemních smluv pro městské byty.

6/08 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo smlouvu o bezúplatném 
převodu majetku HZS MSK.

6/09 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo smlouvu o koupi akcií 
           VaK Bruntál a.s. a pověřuje starostu města Andělská Hora podpisem 

smlouvy. Prostředky získané koupí akcií budou použity na prodloužení 
vodovodu ve městě Andělská Hora (oblast “Pod vodojemem”).

6/10    Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo dodatek č. 1 
ke smlouvě o dílo “Provádění těžebních činností a prodej dříví” 
ze dne 24. 3. 2023 a pověřuje starostu města Andělská Hora k 
podpisu tohoto dodatku.  

6/11 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo záměr 01/2023 
na pronájem parc. č. 533/3 v kú Andělská Hora ve Slezsku.

6/12    Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo smlouvu 
o poskytování služeb dotačního managementu s Z + M Partner, spol. s r.o. 
v rámci projektu “Konektivita škol – Moravskoslezský kraj” 
a pověřuje starostu města Andělská Hora podpisem smlouvy.

6/13    Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo rozpočtové opatření 
č. 7 ve výši 72.600, - Kč.

6/14    Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo přijetí finančního daru 
           od WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. pro ZŠ Andělská Hora ve výši 

65.325,- Kč na období školního roku 2023/2024 za účelem podpory 
projektu „Obědy pro děti“.

6/15    Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo plánovací smlouvu 
s ČEZ k výstavbě FEV č. 417/2023 ve městě Andělská Hora 
a pověřuje starostu města Andělská Hora podpisem smlouvy.

6/16   Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí zprávu kontrolního 
výboru.                      



ZŠ a MŠ informuje

CELOŠKOLNÍ PROJEKT DOPRAVNÍ VÝCHOVA

V rámci každoročního projektu Dopravní výchova se snažíme děti  připravit
na  přechod  z  „prázdninového“  uvolněnějšího  režimu  do  větší  ostražitosti
zejména na cestách do školy a ze školy. Letos jsme to pojali  časově trochu
velkoryseji  a  věnovali  jsme  dopravně  osvětovým  činnostem  celé  tři  dny
v prvním školním týdnu.
Ve středu 6. září si třídní učitelky s žáky povídaly o bezpečnosti a pravidlech
nejen na silnicích. Připomněli si společně dopravní značky, důležitá telefonní
čísla,  pravidla  pro  chodce  i  cyklisty,  povinnou  výbavu  kola,  jak  jezdit
bezpečně na koloběžce i jiném prostředku, a ještě mnoho dalších důležitých
zásad.  Kromě  povídání  děti  zažily  přípravu  na  „akčnější“  čtvrteční  část
projektu. 
Druhostupňoví žáci za svoji třídu podrobně naplánovali program pro mladší
děti  z prvního  stupně,  vyrobili  si  rekvizity,  vyhledali  vhodné  obrázky  a
sestavili  úkoly,  které by mohly děti  plnit.  Byli  opravdu kreativní! Například
šesťáci si vymysleli  dráhu se značkami,  sedmáci obsáhli  celý integrovaný
záchranný  systém  a  připravili  si  na  svá  stanoviště  i  zábavné  převleky.
Osmáci vymysleli několik zastávek s nápaditými úkoly, kde děti třeba házely
míček do vyrobeného semaforu, nebo slalom mezi značkami apod. Deváťáci
si  namalovali  křižovatky  a  silnice  se  značkami  a  semafory  a  zastávky
s různými úkoly. Děti z prvního stupně si společně plánovaly,  jaký dopravní
prostředek si na čtvrtek vezmou a těšily se, jak si den venku užijí. 
Ve čtvrtek ráno si  ti  starší  vše nachystali  a  od 9 hodin jsme celou akci
spustili.  Velcí  byli  ochotní  a  milí  na své mladší  kamarády a ti  procházeli
všechna stanoviště se zájmem spolu se svými p. učitelkami.  Šesťáci měli
svá stanoviště v parku,  sedmáci před národní školou,  osmáci před hlavní
budovou a deváťáci  mezi  školami.  Počasí  nám přálo,  a  tak jsme strávili



společně  venku  příjemné  dopoledne,  které  jsme  spolu  zhodnotili  při
závěrečném setkání všech účastníků ve školní jídelně. 
Řeklo by se, že si děti jen hrály, ale není to tak, protože se naučily spoustu
věcí. Zvláště si procvičily tzv. měkké dovednosti potřebné pro život.  Mezi ně
patří tak důležité věci, jako jsou: komunikační dovednosti, schopnost týmové
spolupráce či vedení týmu, organizační schopnosti a dovednosti, kreativní
myšlení,  schopnost  řešení  konfliktů  a  vyjednávání,  asertivní  jednání,
sebereflexe, aktivní přístup a ochota učit se novým věcem, samostatnost,
empatie a další… A vlastně si ani nevšimly, že se něco učí :o))

    Za tým ZŠ Kamila Bezová

Součástí  našeho  dopravního  projektu  byl  ještě  výlet  na akci  s BESIPem
v Leskovci nad Moravicí v pátek 8. září pro školy z okresu Bruntál, více o
něm paní kolegyně Markéta Nitraiová.

S BeSiPem bezpečně do školy

První  týden  školy  patřil  nejen dětem,  ale  také  dopravní  výchově.  Kromě
jiných aktivit jsme v pátek 8. 9.  naplánovali výlet do Leskovce nad Moravicí,
kde  probíhala  akce  zaměřená  právě  na  dopravní  výchovu  „S BeSiPem
bezpečně do školy“.  Tato akce se konala pod záštitou Městského úřadu
v Bruntále – Odboru dopravně správních agend. 

Sraz jsme měli u sochy Praděda v Leskovci, kde na nás čekala celkem tři
stanoviště.  Byli  jsme rozděleni  do tří  skupin a následně jsme přecházeli
k jednotlivým  stanovištím.  Každé  z  nich  bylo  zaměřeno  na  jinou  oblast
dopravní  výchovy.  Stanoviště  s BeSiPem  bylo  zaměřeno  především  na
značky. Zopakovali jsme si, jak by se měl chovat chodec, cyklista nebo jiný
účastník silničního provozu v různých situacích. 

Další stanoviště bylo zaměřeno na účastníky silničního provozu pod vlivem
návykových látek, a na tom posledním si žáci zopakovali povinnou výbavu
kola  a  také,  jaké  ochranné  pomůcky  jsou  potřeba  při  jízdě  na  kole,
koloběžce atd. Součástí  jednotlivých stanovišť byla možnost  vyzkoušet si,
jaké je to jít nebo jet na kole pod vlivem drog nebo alkoholu, a to pomocí
k tomu uzpůsobených brýlí. 



Celkově byl  program docela příjemný, i  když to nebylo úplně takové,  jak
jsme očekávali. Představovali  jsme si rozsáhlejší akci s větším množstvím
aktivit a ukázek profesionálů (policistů, záchranářů, hasičů) pro žáky z více
škol.  Přesto  ale  děkujeme  organizátorům  akce  za  jejich  úsilí  a  výběr
příjemného prostředí.  Zbytek  odpoledne jsme  trávili  procházkou  po okolí
Leskovce a Slezské Harty, a to stálo za to.

          Ing. Markéta Hačundová, ZŘŠ

Z dalšího zářijového dění ve škole…

Po pomalejším rozjezdu jsme v druhém školním týdnu najeli už na „běžnou“
výuku.  Zvykáme si  společně  na  nové  skutečnosti  a  mírně  narážíme  na
nelehkou realitu  v  souvislosti  s úbytkem  dětí  z MŠ,  potažmo  hodinových
dotací  na  učitele.  Mám  na  mysli  zejména  spojování  ročníků  na  některé
předměty a s tím spojené provozní komplikace. Říká se, že „vše je o lidech“
a já dodávám, že také o vůli se domluvit na řešení problémů. Chtěla bych,
aby se ve škole hledala řešení, jak konkrétní situace vylepšit, a nehledaly se
důvody,  proč  věci  nejdou,  a  ráda  bych,  aby  se  k této  filozofii  připojili  i
zaměstnanci školy v čele s pedagogy. Naše práce není obyčejná „práce od –
do“,  jde spíše o poslání ukázat dětem, jak by věci a vztahy měly (mohly)
fungovat,  bychom je pouštěli  do světa jako svébytné morálně bezúhonné
bytosti, které obstojí v životě co nejlépe.  Tak nám prosím držte palce, ať se
nám to daří!

         Kamila Bezová, ředitelka školy

        
Základní škola Andělská Hora, okres Bruntál

Andělská Hora č. 215   PSČ: 793 32
IČO: 70645558  DIČ: CZ70645558
Tel.: 603 717 216 E-mail: zsandel@gmail.com 
http://www.zsandel.net/ Datová schránka: xvnn2w
Bankovní spojení: KB Bruntál, BÚ: 27-1851260227/0100



Organizace školního roku 2023/2024

1. 4. září 2023 Zahájení školního roku + I. pedagogická 
rada

2. 26. a 27. října 2023 Podzimní prázdniny
3. 9. listopadu 2023 II. pedagogická rada 

                                      + Třídní schůzky 
                                      + Den otevřených dveří
                                      + Školská rada

4. 23. prosince 2023 – 
2. ledna 2024           Vánoční prázdniny (nástup do školy

3. 1. 2024)
5. 11. ledna 2024 Třídní schůzky
6. 25. ledna 2024 III. pedagogická rada
7. 31. ledna 2024 Vydávání pololetního vysvědčení
8. 2. února 2024   Pololetní prázdniny
9. Do 20. února 2024 Přihlášky na SŠ
10. 22. února 2024 Karneval
11. 23. února 2024 Ples
12. 26. února – 

3. března 2024 Jarní prázdniny
13. 28. března 2024 Velikonoční prázdniny
14. 11. dubna 2024 IV. Pedagogická rada

                                      + Třídní schůzky
15. 12. dubna 2024 Zápis dětí do 1. třídy
16. 23. května 2024 Akademie
17. 6. června 2024 Třídní schůzky
18. 24. června 2024 V. pedagogická rada
19. 28. června 2024 Konec školního roku

                                    + vydávání vysvědčení
20. 2. září 2024 Začátek školního roku 2024/25

Změna termínů vyhrazena!

        Mgr. Bc. Kamila Bezová, ředitelka školy



Turistická známka č. 2600 

ANNENSKÝ VRCH – ANNABERG

Zajímavost turistické známky je její součást v turistické akci, která 
je více popsaná na stránkách 
www.turistickeznamky.cz

Objevuj s Turistickými známkami!
Nasbítejte deset po sobě jdoucích
Turistických známek, kupony s číslem
odstřihěte a zašlete
na adresu: 
Turistické známky s.r.o. 
795 01 Rýmařov

Za každou desítku dostanete zdarma Prémiovou turistickou 

známku! Jedno číslo z každé desítky můžete nahradit Jokerem 
z Výročních turistických známek vydávaných pro různé festivaly a 
akce.

Město Andělská Hora získalo turistickou známku v hlasovací 
soutěži, kterou vyhlásilo centrum Turistických známek v Rýmařově
na podzim roku 2019 a v průběhu let se kromě výdejního místa 
Městského úřadu Andělská Hora rozšířilo na další výdejní 
turistická místa:
Restaurace u Supa a Pepovy dobroty (místní rodinná firma
na výrobu českých výpěstků z ovoce, zeleniny a bylin).

V průběhu let bylo prodáno cca 400 kusů turistických známek, 
v roce 2022 byla turistická známka doplněna o turistickou vizitku, 
magnetku a nálepku.











Sportovní den mládeže s TAJV - popis akce:

4. ročník semifinálového postupového turnaje Sportovní den mládeže
 s TAJV v Andělské Hoře se uskuteční ve středu 18.10.2023 od 10 hod 
na venkovním multifunkčním sportovišti u ZŠ Andělská Hora. 
V současnosti se jedná o největší sportovní projekt pro děti a mládež 
v 250 obcích České republiky. Soutěž se koná pod záštitou 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Národní sportovní 
agentury, Ministerstva pro místní rozvoj a Moravskoslezského kraje.
 
Účastníci turnaje soutěží nejprve společně v 5 sportovních aktivitách 
(fotbal, florbal, házená, frisbee, tenis), kdy následně nejúspěšnější 
finalisté z Andělské Hory obdrží nominaci na prosincové Národní 
finále v Kladně. Právě zde budou nominovaní hráči z Andělské 
Hory soupeřit o pozici národního vítěze a o putovní zlatý pohár TAJV 
pro město Andělská Hora.
 
Sportovní akce TAJV v Andělské Hoře je realizována za podpory 
města Andělské Hory, Moravskoslezského kraje a partnerů soutěže.
 
Mgr. Jan Váňa
Organizátor soutěže
www.tajv.cz
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